



法務部行政執行署嘉義分署新聞稿

發稿日期：107年2月9日

發稿單位：執行科（一）

新聞發言人：行政執行官江佳蓉 05-2711133 分機 210

連絡人：秘書室主任李宏仁 05-2711133 分機 202

嘉義分署寒冬送暖，拋磚引玉捐善款

寒冬歲末，年關將近，近幾年景氣變化急遽又加上物價不斷上漲的壓力下，大環境不佳導致捐款人遽減社福單位募款更是雪上加霜，在戶戶都在迎接年節喜慶的到來，但社會上仍有一些弱勢者生活困苦，需要社會的關懷協助，因此，法務部行政執行署嘉義分署平常除致力於欠稅強力執行決不縱容的努力外，對轄內的弱勢義務人及弱勢團體也會及時過嘉義分署感恩社訪視關懷。



今（19）日分別到30年來堅持『救一個植物人，等於救一個家庭』，傳遞溫馨，秀出愛，讓愛心處處飄之創世基金會嘉義分會，及協助精神疾病患者獲得完善之醫療與復健，增強社會大眾對精神疾患的關懷與接納的嘉義市心康復之友協會捐贈善款共計新台幣1萬1千元，透過這次捐款活動，也展現出嘉義分署「鐵漢柔情」，親民、愛民及溫暖人心的一面，也秉持執行無礙，公義有愛之執行精神。



嘉義分署長謝道明表示社會上還是有很多弱勢族群，需要我們的關懷，希望藉此拋磚引玉，引起社會大眾共同響應，發揮雪中送炭精神，對社會多付出一份關心與協助。

【電子檔請至嘉義分署網站 <http://www.cyy.moj.gov.tw/> 下載】